

Skierniewice, dnia 30.07.2020 r.

REG-15/4/2020

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawcę do zapytania ofertowego nr 15/REG/2020 pn.: Dostawa samochodu osobowego

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści udzielenie gwarancji na podzespoły mechaniczne i elektroniczne na 24 miesiące bez limitu kilometrów?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza samochodu z 24 miesięczną gwarancją na podzespoły mechaniczne elektroniczne bez limitu kilometrów.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści udzielenie gwarancji na podzespoły mechaniczne i elektroniczne na 36 miesięcy z limitem 150 000 km?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza gwarancji na podzespoły mechaniczne i elektroniczne na 36 miesięcy z limitem 150 000 km.

Pytanie 3:

Jaki jest przewidywany roczny przebieg zamawianego samochodu?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje przejechać samochodem rocznie ok. 20-30 tys. km.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuści samochód z 36 miesięczną gwarancją na powłoki lakiernicze?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza gwarancji na okres 36 miesięcy na powłoki lakiernicze.

Zastępca Dyrektora
ds. Administracyjno-Technicznych
Anna Trębacz
mgr inż. Anna Trębacz

